



В День неизвестного солдата сотрудники регионального управления Следственного комитета приняли участие в церемонии перезахоронения останков красноармейцев



3 декабря 2021 года, в День неизвестного солдата, следователи следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области приняли участие в перезахоронении останков 87 бойцов Красной армии, которые были обнаружены 25 августа текущего года в ходе проведения работ по благоустройству привокзальной площади возле железнодорожного вокзала в городе Гусеве.

Церемония погребения проходила на мемориальном комплексе на братской могиле советских воинов в поселке Ольховатка Гусевского района. В ней также приняли участие представители муниципалитета, поисковых отрядов, духовенства, юнармейцы и волонтеры Победы,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

представители общественных организаций, местные жители.

Обнаруженные останки принадлежат бойцам Красной армии, павшим во время Великой Отечественной войны в ходе Восточно-Прусской операции при штурме Гумбиннена (Гусев) в октябре 1944 и январе 1945 гг.

Следователи регионального управления Следственного комитета в тесном взаимодействии с поисковыми отрядами осуществляют работу по документированию обнаруженных захоронений бойцов Красной армии, принимают меры по установлению личностей воинов. Для того, чтобы сегодня предать земле останки красноармейцев, следователями Следственного комитета, судебными медиками и поисковыми отрядами проделана масштабная работа.

04 декабря 2021

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1635720>